
Hodanje u Vrlinama

U ime Svemoćnog Boga, Gospodara nebesa i Kralja svih naroda.

Djeco Svjetlosti,

Želim da svaki od vas razmisli o Dvanaest Vrlina koje vode one koji iskreno slijede Poruku 
Svjetlosti. Ove vrline nisu samo riječi; one su suština dobro proživljenog života. One 
osvjetljavaju vaš put, nadahnjuju vaše postupke i oblikuju vaš karakter. Govorim ovdje o 
njihovom dubokom značaju u vašim životima.

Prva vrlina je plemstvo. Plemstvo vas podsjeća da ste svi djeca ljubaznog i milosrdnog Boga, 
nasljednici Njegovog Kraljevstva Svjetlosti. Pozvani ste da prihvatite svoje božansko 
dostojanstvo, tretirajući sebe i druge s poštovanjem, suosjećanjem i ljubavlju.

Mudrost vas poziva da tražite razumijevanje i prosudbu u svemu što radite. To je svjetlost koja
vas vodi kroz složenosti života, omogućavajući vam donošenje ispravnih odluka i potičući vas 
da rastete u znanju i razumijevanju.

Pobjeda vam podsjeća da ste sposobni nadvladati izazove i nedaće. S odlučnošću i 
otpornošću, možete trijumfirati nad preprekama, dostići svoje ciljeve i izići jači nego prije.

Zadovoljstvo vas uči umjetnosti pronalaženja radosti u trenutku, prihvaćajući zahvalnost za 
blagoslove koje vam je darovano. Oslobađa vas okova materijalnog posjedovanja i pomaže 
vam otkriti pravu sreću u jednostavnim radostima života.

Čistoća vas poziva da očistite svoja srca i umove, da težite svetosti i pravednosti. Poziva vas 
da uzgajate plemenite misli, čiste namjere i vrlinska djela. Čineći to, stvarate prostor za obilno
tečenje Božje milosti u vašim životima.

Istina je svjetionik koji vas vodi prema autentičnosti i integritetu. Ona vas prisiljava da govorite
istinu, djelujete istinito i tražite istinu u svim aspektima svog postojanja. Prihvaćanjem istine 
postajete ljudi karaktera i gradite odnose zasnovane na povjerenju.

Vjera, temelj vašeg duhovnog putovanja, podsjeća vas da se pouzdate u Božju providnost i 
ljubav. Poziva vas da predajete svoje brige i strahove, stavljajući svoju nadu u Stvoritelja. 
Vjera vam daje snagu da se suočite s izazovima hrabro i pronađete utehu u saznanju da 
nikada niste sami.

Strpljenje je vrlina koja vam pomaže da s elegancijom i mirnoćom plovite kroz uspone i 
padove života. Ono vas uči da čekate s istrajnošću i prihvaćanjem, razumijevajući da je Božje
vrijeme savršeno. Strpljenje vam omogućuje da razvijete empatiju i suosjećanje prema 
drugima.

Iskrenost vas poziva da budete iskreni i autentični u interakciji s drugima. Poziva vas da 
budete vjerni sebi i svojim vrijednostima, dopuštajući da se vaše riječi i postupci usklade s 
vašim najdubljim uvjerenjima. Iskrenost razvija povjerenje i gradi značajne odnose.



Dobrota je vrlina koja ima moć da transformira živote. Ona vas potiče da pružate ljubav i 
suosjećanje svima, bez obzira na njihovo porijeklo ili okolnosti. Dobrota ima sposobnost da 
iscijeli rane, izliječi slomljena srca i donese nadu onima koji su u očaju.

Pravda zahtijeva da poštujete pravičnost i jednakost u svojim interakcijama s drugima. 
Zahtijeva da se suprotstavite nepravdi, tlačenju i diskriminaciji. Pravda vas poziva da 
zagovarate za marginalizirane i radite na stvaranju pravednijeg i suosjećajnijeg društva.

Svjetlost predstavlja Božju prisutnost, osvjetljavajući vaš put i raspršujući tamu. Ona vas 
podsjeća na vašu dužnost da budete svjetiljka nade i ljubavi u svijetu, da dijelite svoju 
svjetlost s drugima i sijate sjajno čak i u najmračnijim vremenima.

Dvanaest Vrlina čine mapu puta za vaše živote. Kada ih prihvatite, postajete instrumenti 
Božje milosti, šireći ljubav, suosjećanje i pravdu u svojim zajednicama. Hodajte Putem Života 
zajedno, podržavajući i ohrabrujući jedni druge na tom putu, znajući da s ovim vrlinama 
možete preobraziti sebe i svijet oko sebe.
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